Total Consecration to Jesus through Mary

	As Jesus came to us through Mary, so we go to Jesus through Mary.  This was one of the great insights of St. Louis Marie Grignon de Montfort, the brilliant promoter of Marian consecration.  Each of us is called to be a saint, and St. Louis enthusiastically promoted Marian consecration as a sure means of achieving sanctity.  Sanctity is the terminus of an arduous road, but with our Blessed Mother the path is sweet, sure and short.  She is the model of sanctity and the greatest disciple, so through our Blessed Mother’s guidance and intercession we have an unfailing means of becoming saints.

Why consecrate yourself to Jesus through Mary?  In baptism we are given all the graces necessary to become saints, but we often find that the world overpowers us, and the full flowering of our baptismal vocation is stunted.  We need to learn how to fully live out our baptisms, to let the Holy Spirit dwell in us richly, and to live as authentic missionary disciples.  The whole point of consecrating ourselves to Jesus through Mary is to rediscover the path to sanctity.  For too many, baptism is an historical relic of their infancy.  But this cannot be so!  Marian consecration awakens within us the call to sanctity, and impels us to respond as did Mary to the prompting of the Holy Spirit: with our whole being!  Total consecration to Jesus through Mary is nothing else but the renewal of our baptismal vows.  We are empowered to renew these vows with fuller freedom and deeper understanding of what we have received and to what we are called.  Mary achieves this for us as our powerful Mother.  

Before we can make this powerful consecration, we must go through a period of preparation and purification.  St. Louis devised a period of thirty-three days of preparation—one day for each year of our Lord’s life—in order to make this consecration.  I invite you to go through this period of preparation and to make your total consecration to Jesus through Mary on December 12, the day of our Parish Mission.  

Fr. Michael Gaitley, a priest of the Marians of the Immaculate Conception, has adapted the program of St. Louis de Montfort and presents it to us in his book 33 Days to Morning Glory.  I suggest that you use his easily understandable presentation of preparation for total consecration for your personal consecration on December 12.  I highly recommend this for marriages and for families to do together.  The preparation begins on November 9, so please consider purchasing his guide immediately.    


33 Days of Morning Glory
Starting November 8th, you can purchase the 33 Days Morning Glory book at the parish office for a discount price of $5. Or you can purchase at:
https://www.amazon.com/Days-Morning-Glory-Do-Yourself/dp/1596142448

St. Louis De Montfort Online Total Consecration
https://www.catholiccompany.com/content/how-to-make-your-total-consecration-to-jesus-through-mary-by-st-louis-de-montfort/
Consagración Total a Jesús a través de María

Como Jesús vino a nosotros a través de María, así vamos a Jesús a través de María. Esta fue una de las grandes ideas de St. Louis Marie Grignon de Montfort, el brillante promotor de la consagración Mariana. Cada uno de nosotros está llamado a ser santo, y San Luis promovió con entusiasmo la consagración Mariana como un medio seguro para lograr la santidad. La santidad es el término de un arduo camino, pero con nuestra Santísima Madre el camino es dulce, seguro y corto. Ella es el modelo de santidad y el discípulo más grande, así que a través de la guía e intercesión de nuestra Santísima Madre tenemos un medio inagotable de convertirnos en santos.

¿Por qué consagrarte a Jesús a través de María? En el bautismo se nos dan todas las gracias necesarias para convertirnos en santos, pero a menudo encontramos que el mundo nos domina y que el pleno florecimiento de nuestra vocación bautismal se atrofia. Necesitamos aprender cómo vivir plenamente nuestros bautismos, dejar que el Espíritu Santo more en nosotros ricamente y vivir como auténticos discípulos misioneros. El objetivo de consagrarnos a Jesús a través de María es redescubrir el camino hacia la santidad. Para muchos, el bautismo es una reliquia histórica de su infancia. ¡Pero esto no puede ser así! La consagración Mariana despierta dentro de nosotros el llamado a la santidad, y nos impulsa a responder como lo hizo María al impulso del Espíritu Santo: ¡Con todo nuestro ser! La consagración total a Jesús a través de María no es más que la renovación de nuestros votos bautismales. Estamos facultados para renovar estos votos con mayor libertad y una comprensión más profunda de lo que hemos recibido y de lo que somos llamados. María logra esto para nosotros como nuestra poderosa Madre.

Antes de que podamos hacer esta poderosa consagración, debemos pasar por un período de preparación y purificación. San Luis ideó un período de treinta y tres días de preparación, un día por cada año de la vida de nuestro Señor, para hacer esta consagración. Los invito a pasar por este período de preparación y a hacer su total consagración a Jesús a través de María el 12 de diciembre, el día de nuestra Misión Parroquial.

El P. Michael Gaitley, sacerdote de los Marianos de la Inmaculada Concepción, ha adaptado el programa de St. Louis de Montfort y nos lo presenta en su libro 33 Days to Morning Glory. Le sugiero que use esta fácil y comprensible presentación de la preparación para la consagración total para su consagración personal el 12 de diciembre. Recomiendo mucho a los matrimonios y a las familias hacer esto juntos. La preparación comienza el 9 de noviembre, así que considere comprar su guía de inmediato.

33 Días Hacia Un Glorioso Amanecer
Pude compra el libro “33 Días hacia un Glorioso Amanecer” aun precio especial de $5 en la oficina parroquial o puede comprar lo por internet:
https://www.amazon.com/hacia-glorioso-amanecer-Morning-Spanish/dp/1596142669

33 Días De Consagración A La Virgen María
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